Вариант 1

Задание 1 
Тестирование (возможно несколько вариантов ответа)
1. АНАТОМИЧЕСКИЕ ОБРАЗОВАНИЯ, СОЕДИНЯЕМЫЕ СЛУХОВОЙ ТРУБОЙ
1) ротоглотка и барабанная полость
2) носоглотка и барабанная полость
3) барабанная полость и внутреннее основание черепа
4) перепончатый лабиринт и костный лабиринт

2. МЕСТО ЛОКАЛИЗАЦИИ ПРЕДДВЕРИЯ ЛАБИРИНТА
1) спереди от улитки
2) латеральнее улитки
3) спереди от полукружных каналов
4) сзади от полукружных каналов

3. ЧАСТИ УШНОЙ РАКОВИНЫ
1) противокозелок 
2) латеральный хрящ
3) завиток	 
4) вырезка ушной раковины
5) мочка
6) костная часть

Установите соответствие
1. УСТАНОВИТЕ СООТВЕТСТВИЕ МЕЖДУ ТОПОГРАФИЧЕСКИМ РАСПОЛОЖЕНИЕМ СТЕНОК БАРАБАННОЙ ПОЛОСТИ И ИХ НАЗВАНИЯМИ
	1) передняя стенка
	а) яремная 

	2) задняя стенка
	б) сонная 

	3) нижняя стенка
	в) покрышечная 

	4) верхняя стенка
	г) сосцевидная 



Дополните понятие, используя латинскую терминологию
1. К УЛИТКОВОЙ ЧАСТИ ПРЕДДВЕРНО-УЛИТКОВОГО НЕРВА  ОТНОСИТСЯ ……….… ЯДРА

2. ПИРАМИДНОЕ ВОЗВЫШЕНИЕ РАСПОЛАГАЕТСЯ НА ….…….. СТЕНКЕ БАРАБАННОЙ ПОЛОСТИ  














Задание №2

Подпишите структуры лабиринта (рис а - номера 1, 4, 7, 8; рис б – 1, 3, 4), с использованием латинской терминологии.


[image: http://vmede.org/sait/content/Anatomija_mixailov_t1/13_files/mb4_011.jpeg]

Задание 3

Заполните граф логическую структуру (описание среднего уха, с описание стенок барабанной полости), при необходимости добавьте нужные графы или уберите лишние, дайте характеристику анатомическим образованиям, указав функции (пример).




Задание №4
[bookmark: _GoBack]Изобразите схему передачи нервного импульса проводящего пути слухового анализатора от рецептора до соответствующего участка коры, указав где происходит переключение нейрона, что является подкорковыми и корковыми центрами



Вариант 2

Задание 1 
Тестирование (возможно несколько вариантов ответа)
1. В БАРАБАННОЙ ПОЛОСТИ НАХОДЯТСЯ ВСЕ ПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ ОБРАЗОВАНИЯ, КРОМЕ
1) стременной мышцы
2) мышцы напрягающей барабанную перепонку
3) лабиринта
4) слуховых косточек

2. СТЕНКАМИ БАРАБАННОЙ ПОЛОСТИ ЯВЛЯЮТСЯ ВСЕ ПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ, КРОМЕ
1) покрышечной
2) яремной
3) перепончатой
4) сонной
3. АНАТОМИЧЕСКИЕ ОБРАЗОВАНИЯ, РАЗДЕЛЯЕМЫЕ УЛИТКОВЫМ ПРОТОКОМ
1) барабанная полость и барабанная лестница
2) полукружные каналы и лестница преддверия
3) барабанная лестница и лестница преддверия 
4) полукружные каналы и улитка

Дополните понятие, используя латинскую терминологию
1. В КОСТНОМ ЛАБИРИНТЕ РАЗЛИЧАЮТ ТРИ ОТДЕЛА: ………

2. НАТЯНУТАЯ ЧАСТЬ БАРАБАННОЙ ПЕРЕПОНКИ ЗАНИМАЕТ ЕЕ ……… ЧАСТЬ



















Задание №2

Подпишите структуры лабиринта (рис а - номера 3, 5, 6, 9; рис б – 2, 5, 7), с использованием латинской терминологии.


[image: http://vmede.org/sait/content/Anatomija_mixailov_t1/13_files/mb4_011.jpeg]

Задание №3

Заполните граф логическую структуру (описание наружного и внутреннего уха), при необходимости добавьте нужные графы или уберите лишние, дайте характеристику анатомическим образованиям, указав функции (пример).



Задание №4
Изобразите схему передачи нервного импульса проводящего пути  статокинетического анализатора от рецептора до соответствующего участка коры, указав где происходит переключение нейрона, что является подкорковыми и корковыми центрами



Преддверно-улитковый орган
(________________)


Среднее ухо 


































































Преддверно-улитковый орган
(________________)


Наружное ухо 
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